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3anuch paja Yuces Kak ASCATUYHYIO IPOOh Wms:
ITepenenaiiTe Kaablid NpUMeEP B YMCI0BOE 0003HAYCHHE. OTBeTHL
00) 9x100+2x10+6+ (9% /) +(9% )
) . 926,99
D 7+(4x7%) L.
2) 8x10+3+(8x )+ (1% ) .
3.
3) 2+(4><1/10)+(1x1/100)+(9><1/1000)
4,
D 1+ (7% %)+ (4% )
5.
5) 2x100+1x10+1+(5x%,) 6.
6) 7+(2><1/10)+(8X1/100)+(7X1/1000) "
8.
7) 8x100+1x10+2+(3xYy)
9.
8) 9X10+1+(1X1/10)+(6X1/100) 10
9) 8><10+3+(7X1/10)+(8X1/100)+(3x1/1000) 11.
10) 551047+ (5% %)+ (8% Vigo )+ (4% Vi) *
13.
11) 4X10+2+(9X1/10)+(1X1/100)
14.
12) 81046+ (5% i)+ (4% Y100 + (7% Viow) s
13) 4+ (5xY%,)
14) 6x100+6x10+5+(2xY,)
15) 5+(4X1/10)+(4X1/100)+(5X1/1000)
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ﬂh 3anuck pajsia grcelsl Kak AECATUIHYIO Tpo0b

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
IlepenenaiiTe KaxAbIA NPUMeEpP B YUCJI0BOE 0003HAYECHHE. OTBeTHI
00) 9x100+2x10+6+(9x ) +(9xY
( 10 ) ( 100 ) o6. 926’99
D 7+04xY,) L. 7,4
1
2) 8x10+3+(8% V) + (1% V) 2 83,8
3 2,419
3) 2+(4><1/10)+(1x1/100)+(9><1/1000)
4 1,74
4 1+(TxY)+(4xY
( 10) ( 100) 5 211’5
5) 2x100+1x10+1+(5x%,) 6. 7,287
812.3
6) 7+(2% %)+ (8% Vo) + (7% Vi) ! :
3 91,16
7) 8x100+1x10+2+(3xY,)
o, 83,783
8) 9x10+1+(1xY,)+(6xY
( 10) ( 100) 10. 57,584
9) 8x10+3+ (7% )+ (8% Yigg) + (3% Yi00) 11. 42,91
86,547
10) 5><10+7+(5X]/10)+(8X]/100)+(4X1/1000) > >
13. 495
) 4 x10+2+ (9% %)+ (1% Vg )
4. 663,2
12) 10+6+ Vo) T (4% )+ (T x Y,
8X10+6+ (5% /)T (4% /) (7% /o00) s, 5,445
13) 4+(5x %)
14) 6x100+6x10+5+(2x%",)
15) 5+(4X1/10)+(4X1/100)+(5X1/1000)
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